

# AL CERRAR la edición

—Nacional—

## Pública denuncia hacen dirigentes de ARENA

En el seno del Proyecto Electoral, estuvieron presentes los dirigentes de ARENA, Lic. Alfredo Cristiani y mayor Roberto D'Aubuisson, quienes expresaron su categórica condena a lo que llamaron "trifinio electoral" al referirse al fraude cometido por el Consejo Central de elecciones y los partidos Demócrata Cristiano y Conciliación Nacional, según las denuncias.

El mayor D'Aubuisson, responsabilizó directamente al presidente del Consejo Central de Elecciones Dr. Mario Samayoa, en el fraude electoral, con la cooperación del Lic. Julio Adolfo Rey Prendes y otros adláteros

de la argolla política, según explicó el dirigente arenero.

Dijeron los dirigentes areneros que los integrantes del "Trifinio" político serán los responsables de lo que pueda venir en el futuro, como consecuencia del engaño que están perpetrando contra la voluntad del pueblo.

### CONSEJAL DENUNCIA FRAUDE Y SE RETIRA

El Ing. Francisco Merino López, miembro del Consejo Central de Elecciones, denunció a ese organismo de perpetrar fraude y estar en connivencia con los partidos Demócrata Cristiano y

Conciliación Nacional. Dijo que su partido ARENA, tiene las evidencias, y que a él le constan las maniobras de fraude del Consejo Central de Elecciones, y por su propia condición de miembro de ARENA, no puede avalar semejante actitud antipatriótica.

Inmediatamente después, explicó que él tiene documentaciones de

## ARENA se retira y dice no avalará maniobra PDC-PCN

El Consejo Central de Elecciones ya tomó la resolución de reescrutinar los Departamentos de La Unión, Usulután y San Salvador, utilizando como argumento procedimientos ilegales, declaró anoche el Lic. Fredy Cristiani.

Asimismo reiteró el dirigente de ARENA, que tal procedimiento es ilegal no contemplado en el Código Electoral.

Esto afirmó el Lic. Cristiani, viene a ser una continuación del plan fraudulento, que denunció ARENA, anteriormente, de que iba haber una maniobra del PDC y PCN, para quitarle la mayoría de diputados a ARENA, que ha ganado en las urnas.

Aseguró, que consideran que esta resolución que da el Consejo Central de Elecciones está fuera de lo legal y la representación del Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), se retira de esta maniobra, porque no va avalar con su presencia una maniobra ilegal y de tipo político. Indicó el Lic. Cristiani, que harán su planteamiento jurídico para demostrar

computos, y que esos documentos los tiene además, la Fuerza Armada. Mientras hablaba el Ing. Merino López, el presidente del Consejo Central de Elecciones, Dr. Mario Samayoa se mostraba profundamente preocupado. Durante todas sus anteriores intervenciones había mostrado serenidad y hasta cierta alegría que reflejaba su rostro.

### PRONUNCIAMIENTO EN APOYO DE ARENA

Un pronunciamiento de la Unidad Nacional por la Libertad (UNL), en respaldo al Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) y condenando al CCE, nos fue entregado anoche, el cual textualmente dice:

1.— La Unidad Nacional por la Libertad (UNL) condena el fraude que pretenden ejecutar los partidos vendepatrias PDC-PCN por ser una maniobra delincencial mediante la cual buscan darle continuidad al corrupto y entreguista gobierno de Duarte, y así perpetuar el destructivo ciclo reformista iniciado en 1980.

2.— Cuando el escrutinio final ya dio por vencedor a ARENA, reconociéndole 205 alcaldías y 31 diputados, según fuera declarado públicamente por el mismo presidente del Consejo Central de Elecciones (CCE), el binomio vendepatria PDC-PCN recurre

a burdas legleyadas para dar por inconcluso el proceso electoral y así poder alterar los verdaderos resultados, realizando un fraude que se burle de la voluntad popular expresada el pasado 20 de marzo mayoritariamente en favor de ARENA.

3.— La Unidad Nacional por la Libertad (UNL) respalda totalmente la Movilización Patriótica que se iniciará frente a las instalaciones del llamado "Proyecto Electoral" por estimar que se trata de acciones respaldadas por el Derecho, la Justicia y, además, representan el recurso de la autodefensa o derecho de legítima defensa.

4.— Hacemos un entusiasta llamamiento al pueblo salvadoreño para que atienda las convocatorias que se realicen a fin de llevar a cabo las próximas acciones de la Movilización Patriótica: el Paro Laboral anunciado por ANEP y la manifestación de protesta que debe encabezar ARENA frente a los predios del Hotel Presidente, o donde fuere necesario.

5.— Exhortamos asimismo al Movimiento Constitucionalista Salvadoreño (MCS) y a los demás gremios de abogados a que emitan su autorizada opinión en torno a las recientes denuncias de ARENA sobre las graves violaciones al Código Electoral y por ende al Derecho".

San Salvador, 29 de marzo de 1988.

### De Santa Ana

## Pese a campaña de CONESVI aumentan víctimas accidentes

(Santa Ana). Aumentan las víctimas por accidentes de tránsito, pese a la campaña de CONESVI y al llamamiento que ha hecho la Dirección General de Tránsito.

Exceso de velocidad, imprudencia e irresponsabilidad son factores primordiales de los continuos accidentes, según informan miembros de la Policía de Tránsito.

María de los Angeles Vásquez, de 60 años, murió arrollada por vehículo no identificado, en la entrada principal de Chalchuapa. Fue auxiliada por una ambulancia de la Cruz Roja, falleciendo cuando era atendida en sala de emergencias del Hospital San Juan de Dios. El Juez de Tránsito también reconoció el cadáver del comerciante Juan José Ayala Flores, de 60 años, quien caminaba a un lado de la carretera que de esta ciudad conduce a Metapán y cuando pasaba por la Colonia Río Zarco, lo arrolló un vehículo, también de placas desconocidas.

¡SOMBATAMOS LA CONTAMINACIÓN!



LUNES A VIERNES

6:00 a.m. **comencemos**

6:30 a.m. **TCS NOTICIAS**

7:30 a.m. **MUNDO LATINO**

8:30 a.m. **Tres y no multitud**

9:00 a.m. **SORANGEL**

10:00 a.m. **QUIERO GRITAR TU NOMBRE**

11:00 a.m. **ARBERAS**

11:30 a.m. **VOLTRON**  
EL DEFENSOR DEL UNIVERSO

Canal 24 y 6

## Tips de César Temes

Espíritu Libre en Juayúa. A los 82 años, dicta seis mil palabras cada día. La capital del maltrato.



• "Espíritu Libre" y el conjunto "Renovación" estuvieron amenizando una fiesta popular el pasado sábado en Juayúa, destinada a recaudar fondos para fines benéficos. La concurrencia no fue importante y se registraron pérdidas, según la impresión de muchas personas. En Juayúa —ese lindo pueblo— están celebrando los areneros el triunfo del alcalde Raúl Herrera, quien obtuvo casi cuatro mil votos, sacándole una buena cantidad a su opositor de la Democracia Cristiana, que quedó en segundo puesto. Estuvimos en ese lugar y saludamos por allá a doña Teresa de Larín, madre del buen amigo Ricardo Larín, y a la hermana de don Ricardo, doña Norma Larín de Hidalgo... • Pese a las críticas que se le han hecho al nuevo entrenador de la Selección Nacional de Fútbol, el hombre debe estar trabajando muy bien, si tenemos en cuenta los resultados de los juegos realizados por el novel conjunto de seleccionados... • La escritora inglesa Bárbara Cartland le dicta a sus tres secretarías un promedio de 6,000 palabras diarias, para sus novelas de corte romántico. El hecho no sería nada excepcional si no fuera porque Bárbara cuenta en estos momentos con 82 años de edad...

• New York está conceptuado por muchas personas como la capital del maltrato infantil, en todo el mundo. Son innumerables los casos y denuncias contra padres y sujetos que cometen toda clase de atropellos contra indefensos pequeños. Las autoridades están tomando, últimamente, severas medidas contra los infractores, para poner coto a esa situación... • América y Nexaca empataron a un gol, el pasado domingo, en Ciudad México... • El sábado fue la boda de la hija del Dr. Enrique Borgo Bustamante, y se celebró con un festión en el Sheraton... • Por el contrato que tiene Ozzie Smith, con los Cardenales de St. Louis, le ha quedado prohibido al notable infielder, dar el salto mortal, que acostumbraba, después de realizar una buena jugada. Los Cardenales pusieron esa cláusula en el contrato para proteger a Ozzie de una posible lesión, al ejecutar el salto. Hasta ahora nunca le ha pasado nada, pero expertos en la materia dijeron que pudiera, en un momento dado, sufrir una mala caída y lesionarse seriamente. Y estiman que no deben correr ese riesgo, con un jugador que vale millones de dólares.

• GOTAS DE HUMOR. Andan buscando a un adivino, para que dé a conocer a qué partido pertenecen las dos o tres actas de diputados que aún están en discusión... • Después de estar tres meses en un islote, aquel naufrago se aterrizó, cuando su compañero le dijo: "Anoche soñé que yo era un canibal"... • En los momentos actuales la inflación está como una señora con nueve meses de embarazo... • No es lo mismo Consulado de China, que con su china al lado... • Como le falló la secretaria, el jefe invitó a cenar a su computadora... • El tripulante del Platillo Volador, vio a aquel tremendo bombón, y le dijo: "Por usted preciosa, me nacionalizaría terrestre"...

• YO SE PERÓ NO LO DIGO a qué operador de turismo le hicieran una estafa que anda por la cifra de cinco mil dólares...

—Internacional—

## Contras y sandinistas toman nuevos acuerdos

Sapoa, Nicaragua, marzo 29 (UPI). Después de dos días de reuniones y unas 11 horas de conversaciones, finalizaron las negociaciones entre las delegaciones del gobierno de Nicaragua y los rebeldes en las cuales se determinaron cinco zonas de enclaves para concentrar a las fuerzas sediciosas.

La ronda concluyó en la selección y el tamaño de cinco zonas, dos al Norte, dos en la Costa Atlántica, y una al Sur del territorio nacional, quedando aún por definir una zona más.

También quedaron por definir aspectos del modo operandi por lo que las delegaciones especiales volverán a reunirse en el mismo lugar el martes 5 de abril para concluir las negociaciones. La reunión de las comisiones técnicas fue dis-

puesta en el acuerdo de Sapoa, suscrito el 23 de marzo y tuvo como propósito ubicar, seleccionar y determinar los enclaves donde los rebeldes armados deberán de concentrarse del 1 al 15 de abril dentro de territorio nicaragüense y en cuyo período se concertó una tregua en las hostilidades bélicas por ambas partes.

El 31 de mayo se vencerá el término de 60 días más, plazo durante el cual se espera llegar a los arreglos necesarios para la culminación de un alto al fuego definitivo entre el ejército gubernamental y la resistencia armada, quienes después de casi siete años de hostilidades bélicas contabilizan unos 50,000 muertos.

La delegación gubernamental, encabezada por el vice ministro de la Defensa, mayor general Joaquín Cuadra Lacayo,

### TELEVISION NACIONAL



CANALES 8 y 10

MIÉRCOLES 30

- 8:30 PATRON
- 8:45 COCINA POPULAR
- 9:00 ZOOM (Italia)
- 9:30 EL MUNDO DEL ESPECTACULO
- 10:00 CINE EN SU HOGAR: TARZEX (Dibujos Animados)
- 11:30 VIDEOS TNT
- 12:30 ZOOMUNDO
- 12:45 COCINA POPULAR
- 1:00 CINE DE LA TARDE: ATLANTIDA, EL CONTINENTE PERDIDO
- 2:30 VIDEOS TNT (en directo)
- 3:30 EL MUNDO DEL ESPECTACULO (en directo)
- 4:00 MICRO PROGRAMAS
- 4:30 ¿PUEDO HACERLO YO?
- 4:45 NIÑOS EN CRECIMIENTO
- 5:00 ESCUELA DE PANTOMIMA
- 5:15 EL MUNDO DE LA CIENCIA
- 5:30 ZOOM (Italia)
- 6:00 EL TRIBUNAL DEL SABER (En directo)
- 7:30 EL ENIGMA DEL TRIANGULO DE LAS BERMUDAS
- 9:00 EL BEBE EN SU MUNDO
- 9:30 COUNTRY MUSIC SHOW
- 10:00 RUMBO AL FUTURO

BUENAS NOCHES.

TELEVISION NACIONAL  
COBERTURA TOTAL